

枪声在克里米亚响起 交火造成双方各有死伤 克自卫部队占领乌海军大楼

普京:别再激怒俄罗斯 美前防长:为乌克兰打仗绝不可能



当地时间2014年3月18日,克里米亚首府辛菲罗波尔发生了一起枪击事件。乌克兰政府认定俄罗斯军队开枪,打死一名驻克里米亚的乌克兰士兵,从而使双方由“政治冲突转向军事冲突”。

据美联社报道,克里米亚的自卫部队19日在黑海港口塞瓦斯托波尔,对乌克兰的海军总部发起攻击。

乌海军总部升起俄罗斯国旗

美联社摄影记者19日称,他看到一些克里米亚自卫武装人员攻击乌克兰海军总部,并在大楼楼顶扬起俄罗斯国旗。

乌克兰18日对俄罗斯发出警告,称俄乌冲突进入“军事阶段”。

乌克兰国家边防局称,负责海上安全的乌克兰边防军正在撤离克里米亚,前往其他部队驻地。

俄罗斯总统普京18日签署条约,允许克里米亚和塞瓦斯托波尔以联邦主体

身份加入俄罗斯联邦。乌克兰方面则于17日决定动员4万人加入武装力量,并呼吁国际社会不要承认“克里米亚共和国”。乌克兰国防部18日宣布,允许乌克兰驻克里米亚军人使用武器。

有预谋的挑衅?

乌克兰国防部稍后说,身穿俄式军服但没有佩戴标志的士兵向基地发动攻击,开枪打死一名驻守岗楼的乌方士兵,射伤一名乌方军官并用棍棒打伤两名乌方军人。另外,基地指挥官与对方谈判时遭扣押,“被迫变节”。

按照克里米亚警方发布的信息,不明身份枪手从基地旁边一座废弃建筑内分别向基地和亲俄罗斯武装人员开枪,乌方和亲俄武装各有一死一伤。

俄罗斯新闻社援引克里米亚当地一家通讯社的消息报道,一名克

里米亚警方人员披露,接到当地居民报告后,亲俄武装搜寻多名身份不明枪手时遭到狙击手射击,一名亲俄武装人员被打死,两人受伤。这名警方人员推测,这可能是一起有预谋的挑衅事件。

美前防长:不会开战

美国原国防部长罗伯特·盖茨3月18日接受俄罗斯之声记者采访,谈论伊拉克战争为何没能证明自己是正义战争,以及白宫如何回应克里米亚全民公投投入俄事件,强调美国不会为乌克兰或克里米亚而向俄罗斯开战。

对于大部分克里米亚居民投票支持

脱离乌克兰,白宫对此如何反应的问题,盖茨表示,他认为,首先,白宫很不高兴,因为在当前局势下,可以选择的回应措施非常有限。不过在这里,完全可以把战争排除在外,因为美国既不会因为克里米亚,也不会因为乌克兰,而向俄罗斯开战。因此应当避免与俄罗斯的任何军

事冲突。况且他从来没有听到任何人提出过类似(战争)建议。

乌克兰军方发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫18日告诉路透社记者,枪击发生在克里米亚首府辛菲罗波尔一个乌克兰军队基地,一名乌方军人伤重不治,另一名乌军人受伤。据新华社

新闻链接

普京批西方: 欲将俄“逼入墙角”



俄罗斯总统普京18日在国家议会就克里米亚公投申请入俄对全国发表电视讲话。他说,他已经要求议会通过使克里米亚成为俄罗斯领土的决议。普京批评西方国家在乌克兰“过度插手”,试图将俄罗斯“逼入墙角”。

他说,西方在乌克兰的行为“跨越了红线”。在乌克兰国内危机中,西方国家做得过了头,“跨越了红线”。普京警告西方不要再激怒俄罗斯。

普京说,与乌克兰的关系将继续是俄罗斯重要的对外关系,但乌克兰仍然缺少可以打交道的合法政府。

普京承认俄罗斯在克里米亚增兵,但称俄罗斯并没有违反此前签订的协议。普京遵守了俄与乌克兰签署的允许最多2.5万俄军驻扎在克里米亚黑海舰队基地的条约。

他说,俄罗斯不想分裂乌克兰,是乌政府侵犯了国内俄罗斯族人的权利。普京说,乌克兰政府侵犯了其国内占少数的俄罗斯人的权利。在乌克兰的俄罗斯人“早就受够了”乌克兰政府。

普京说,克里米亚脱离乌克兰,复制了乌克兰1991年从前苏联独立。

他说,在俄罗斯人心中,克里米亚过去以及现在都是俄罗斯“不可分割”的部分。

领袖随身有三宝

香烟、火柴和阿里郎手机一个都不能少



据悉,朝鲜国防委员会第一委员长金正恩在现场视察等对外公开活动时带着智能手机。韩对朝情报部门相关负责人3月18日表示“据对刊登朝军干部射击训练照片的3月17日《劳动新闻》进行精密分析的结果可以看出参观该活动时金正恩所携带的手机”。

如果观看相关影像,金正恩在用望远镜观看训练时,桌子上和智能手机放在一起的看起来是“777”牌的香烟和火柴。智能手机就按键位置或外观来推测,韩

当局推测这是朝鲜声称自己生产的“阿里郎手机”。但韩政府判断认为朝鲜是在中国产手机上贴上“阿里郎”牌子销售。

金正恩去年1月末在“国家安全和对外部门工作人员协议会”上拿着被推测为是台湾HTC公司产品的最新款智能手机出现的场面被首次拍摄到。而他在一年多后更换的新手机裹在黑色皮套里。对朝情报相关负责人表示,“据我方调查,金正恩用手机与夫人李雪主和女儿等家人联系”。

据《半岛都市报》